

女子接到“快递员”电话 18万元没了



据先容，今年以来，祥平派出所共破获14起诈骗案件，捣毁诈骗窝点4个，为群众挽回经济损失30余万元。

下手：骗客户扫二维码 盗走余额宝里18万元

“退款”怎么变“盗刷”？

祥平派出所民警徐景新接到报警后，坚决判断是一起冒充客服诈骗案件。回拨骗子电话，无法买通。徐景新看了黄女士的支付宝聊天记载后，通过支付宝聊天软件告诉对方“某某被诈骗案，主犯被判无期徒刑，天网恢恢疏而不漏，你自己看着办吧”，并称“已报警”。

接着，对方通过支付宝聊天界面发送了一个链接给她，登录后显示“快捷快递治理系统”（骗子设计的假网站），黄女士根据对方的指示把银行卡卡号、密码输入到“系统”中，骗子在后台获取卡号、密码信息。

受害人登录冒充网站并按提醒填写身份证、手机号、银行卡号、密码、验证码等信息后，诈骗分子在后台截取受害人信息资料，随后通过第三方支付平台举行网上盗刷，并要求受害人扫描最后的付款二维码。

15日17时许，黄女士拨打了“110”电话，“我余额宝的钱被盗了，18万元没了！”原来，黄女士刚接到一个自称快递员的电话，说她在淘宝店购置垃圾袋由于操作不慎在路上丢失了，现在要赔偿给她3600元。黄女士确着实淘宝店购置过垃圾袋，听对方说得有板有眼，她就信以为真，添加了对方提供的支付宝账号。

民警剖析，在此类圈套中，诈骗分子通过非法手段窃取订单信息，然后冒充购物网站客服职员联系受害人，以系统故障、包裹丢失等为捏词谎称生业务不乐成，请事主理理退款手续，随后将所谓的“退款网页”或“退款二维码”通过手机、支付宝聊天软件等发给受害人。



几分钟后，黄女士余额宝的18万元钱都被转走了。此时，黄女士的爱人回抵家相识情形后，意识到可能是圈套后，才提醒黄女士立刻报警。

追回：警员讲了个“故事” 6分钟后18万元全退回

为了防止黄女士起疑心，对方通过第三方理财平台转给黄女士3600元（实在骗子随时可将此3600元拿回），让她越发确信对方一定会把“保证金”还给她，导致黄女士毫不犹豫地扫描了对方提供的二维码。

市民黄女士网购20多元的垃圾袋后，接到一个“快递员”电话，说货丢了要赔钱给她，效果指导黄女士一步步操作，最终竟骗走她18万元。

骗术揭秘

诱饵：冒充快递员称弄丢货 可赔偿给客户3600元

对此，民警提醒市民，不要轻信电话发的退款退货信息。不要容易扫描、识别任何生疏的二维码。不容易在网站填写银行卡号、密码等信息。（海峡导报）

骗子其时就慌了，忙乱之中，骗子将尚在第三方平台的18万元如数退还。整个历程，仅用了6分钟。

官员有和家人一起娱乐的自由，有和同学一起去歌舞厅的权利。

河南商报记者宋洁在网上淘衣服、鞋子、化妆品不稀奇，手机过冬“神器”淘了没？

当前文章：<http://www.crytz.com/news/20170914-860049710.pdf>

发布时间：2017-09-24 04:53:28

[人民的名义](#) [北斗星](#) [三字女星耍大牌](#) [楚乔传结局是什么意思啊](#) [北京快乐8内幕](#)
[悟空传完美纪念版txt下载](#) [公务员建军90周年讲话](#) [王朝战狼设置](#) [深圳风采第55期](#) [战狼传说](#)